
 

 

   
 

 

  
Total Number of Convenors:                                     64 
Number of Convenors responded to Survey:            52 
Percentage of response:                                           81.25% 

 
 Observations 

 
Groups using Zoom only:                                           5 
Groups using e-mail and Zoom:                                 4 
Groups using e-mail only:                                           5 
Activity not possible due to nature of Interest:          26 
Zoom not preferred:                                                    7 
Request for help with Zoom:                                       8 
 

Total:                                                                         55 

 
Note: The discrepancy of 3 numbers in Total is on account of 3 groups being    
         counted twice based on their response. 

  
Paul, 
Chair 
19th November ‘20 

Survey of Interest Group Convenors 
[This relates to period ending 4th November ‘20] 


